

新闻无棣

青少年才艺大赛喊你来报名

共分声乐类、舞蹈类等8个比赛项目,获奖选手将获得参加省级比赛的资格

本报10月30日讯(记者 朱伟健) 为进一步加强青少年的艺术培养和爱国主义教育,动员全县广大青少年以蓬勃的朝气、饱满的热情积极投身全县各项建设,由无棣县共青团、无棣县教育局主办,新曦望公益、博雅教育培训机构等承办,齐鲁晚报·新闻无棣协办的2014年无棣县青少年才艺大赛暨“梦想中国”艺术特长优秀作品大赛即将

拉开帷幕。海选第一场将于11月2日在无棣县新区进行,比赛共分为8个比赛项目,包括声乐类、舞蹈类、器乐类、金话筒类、书画摄影类、武术类、戏曲类以及心脑算类。比赛说明:自选节目时间不得超过4分钟(否则会扣分及影响选手成绩),服装、道具、头饰、化妆、乐器(钢琴、架子鼓、古筝除外)、伴奏(仅限U盘格式)自

备。比赛组别设置4—6岁为幼儿组,7—10岁为儿童组,11—14岁为少儿组,15—17岁为少年组,18—25岁为青年组,26岁以上为成年组,专业组共六个级别。共设一等奖3名,二等奖7名,三等奖10名,优秀奖若干,获奖选手颁发荣誉证书,并获得参加省级比赛的资格。获奖选手指导教师获得“特殊贡献奖”,颁发荣誉证书。

本活动欢迎学生、老师、家长激情参与,鼓励孩子积极勇敢地表现自己,给孩子们一个起航的平台。同时,期待各社会人士共同关注,让我们共同发掘孩子身上的闪光点,让孩子们在您的掌声里自信而快乐地走向更广阔的舞台。对于积极参与的家长、老师也将给予最大的肯定,如果您指导的孩子有5人以上参加省决赛,您将有机会入选专家

库,参与各大赛事评比。
报名方式:1、报名时间:截止到2014年11月1日
2、报名地点:无棣县公共资源交易中心六楼新曦望公益
3、报名方式:
邮箱:wudixinxiwang@163.com;
QQ:2892136937;
电话:6312355。



城管换“新装”

近日,无棣县城管执法局在展示统一标识、标志后的执法车辆和队员服装。据悉,县城管执法部门借鉴其他市县的先进经验,聘请专业人员设计,建立了无棣县城管执法统一形象视觉“识别系统”,系统的建立可以让市民更容易走近城管、了解城管,更便于对城管执法人员的监督,同时增强了城管执法队伍的文化认同感、职业荣誉感、队伍凝聚力,为城管执法队伍树立了良好社会形象。

本报通讯员 初宝瑞 杜承河 摄影报道

棣丰街道计生办 敬老院里送温暖

本报讯 近日,无棣县棣丰街道计生办依托全县换届选举之际来到了无棣镇敬老院,给老人们送来了祝福。

工作人员给老人们带去慰问品,和老人们亲切交谈,询问他们的身体状况,敬老院里洋溢着温馨的气氛。把党的关怀和温暖送到老年朋友心中,营造出“志愿奉献、敬老爱老”的浓厚氛围。计生人员亲切地同敬老院老人朋友们促膝谈心,嘘寒问暖,祝愿老人生活幸福、健康长寿,还免费为老人们进行了健康检查。

文化宣传队也给老人们带来了丰富的娱乐节目,有独唱、歌舞等表演,看得老人们一个个脸上都乐开了花。随后,大家来到老人们住的宿舍,帮助打扫卫生,整理内务,清洗衣物,让老人们深深感受到党和政府对他们的关怀。(孙长忠)

棣丰街道计生办 强化依法行政

本报讯 今年以来,无棣县棣丰街道加强了对街道计生办执法人员及各村计生专责主任的执法培训力度,全力打造法制计生,实现计生工作法制化、规范化。

该街道充分利用村高音喇叭、人口文化大院、宣传一条街等宣传阵地对广大育龄群众进行政策宣传,让群众掌握现行生育政策、公民的权利和义务,了解法律责任、优生优育知识。加强出生人口性别比治理工作,严禁进行胎儿性别鉴定和选择性别终止妊娠行为。

该街道还依法征收社会抚养费,做到一案一卷,应收尽收,对违反计划生育政策及法律法规拒不接受处罚的对象申请法院强制执行,增强群众的计生国策意识,净化社会环境。(孙长忠 陈晓燕)

与妻子怄气,放火烧了丈母娘家

无棣一男子因此被判处有期徒刑三年

本报10月30日讯(记者 朱伟健 通讯员 魏金泉) 夫妻间吵架怄气,理应通过合理方式解决,由于丈夫的不理智,放火烧了妻子娘家人的财物。近日,无棣县人民法院公开宣判了该起放火案,被告人孙某犯放火罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年。

因被告人孙某与其妻发生矛盾,对其妻怀恨在心。今

年3月22日凌晨,被告人孙某驾车窜至其妻子娘家所在村庄,用打火机将其丈母娘家房子东墙处地面上的一堆玉米秸秆点燃后逃跑。因发现及时,火被扑灭。

今年3月30日凌晨左右,被告人孙某又驾车窜至其妻子娘家所在村庄其小舅子家,将车停在其小舅子家附近,从其小舅子家院子东侧柴火堆

处进入院子,用砖头将北屋西边窗户左下方的玻璃砸破,后将事先准备好的两瓶汽油从砸破的玻璃处倒入屋内,用打火机点燃一块卫生纸,将着火的卫生纸扔进屋内,看到屋内起火后逃跑。后因发现及时,才将火扑灭。其小舅子家中沙发、床、衣柜等物品被烧毁,屋内的墙壁被熏黑。

法院经审理认为,被告人

孙某无视国家法律,故意放火烧他人财物,危害公共安全,犯罪事实清楚,证据确实充分,其行为构成放火罪。被告人孙某归案后如实供述其犯罪行为,且当庭自愿认罪,依法可从轻处罚。被告人孙某赔偿被害人的经济损失,并取得被害人的谅解,可酌情从轻处罚。遂作出上述判决。

通告

润豪园小区购房户:
为尽快解决润豪园住宅小区存在的诸多问题,化解社会矛盾,维护社会稳定,无棣县委、县政府高度重视,成立了县政府派驻润豪园住宅小区工作组,综合协调处理相关问题,保障各购房户及相关权利人的合法权益。

当前,工作组及有关职能部门已按相关工作程序,对润豪园住宅小区问题依法进行处理。为尽快查清房屋销售情况,制定解决方案,请购买润豪园住宅小区低层联体房的购房户,自本公告发布之日起十五日内,持购房合同及相关凭证到润豪园工作组办公室办理登记手续,逾期视为放弃权利。特此通告!

工作组地址:无棣县棣新四路北首路西军民小区30号楼西单元202室

联系电话:18954360790
无棣县人民政府
派驻润豪园住宅小区工作组
办公室
二零一四年十月二十八日



治理占道经营

近日,为保持道路交通环境安全、畅通、有序,针对城区小商贩占道经营行为,无棣县公安局交通警察大队主动出击联合县工商局对富路大街等城区街道共同开展道路清理专项行动。此次行动中,执勤民警耐心教育,认真地向商贩讲解了占道经营可能带来的危害,温和地劝说他们“收摊”,共为群众安全出行提供安全保障。 本报记者 朱伟健 本报通讯员 孙风雪 摄影报道



水稻喜丰收

近日,在无棣鑫嘉源现代农业示范园内,农民在忙碌着抢收水稻。去年以来,无棣县通过土地流转、平整土地和修建水利工程,在示范园内实施了稻改盐碱地项目,把临近河岸的53亩盐碱地和低产田作为稻改实验区,利用小开河里的黄河水进行排碱,并增施有机肥。截至当前,水稻喜获大丰收,水稻亩产平均值突破去年产量,亩产可达600公斤以上。 本报通讯员 初宝瑞 孙峰 摄影报道